

お詫びと訂正

本書に下記の誤りがありました。

・ 327 ページ [糖尿病] 左段下から 10 行目

誤 レジスタント運動

正 レジスタンス運動

333 ページ [慢性心不全] 左段上から 7 行目と 9 行目の英文

誤 左室駆出率 (LVEF) が 40%以下ならば収縮不全による心不全 (HFpEF: Heart Failure with preserved Ejection Fraction)、50%以上ならば拡張障害による心不全 (HFrEF: Heart Failure with reduced Ejection Fraction)

正 左室駆出率 (LVEF) が 40%以下ならば収縮不全による心不全 (HFrEF: Heart Failure with reduced Ejection Fraction)、50%以上ならば拡張障害による心不全 HFpEF: Heart Failure with preserved Ejection Fraction)